

Мироздание держится на людях, у которых любовь и мир в душе



Во время ливано-израильской войны ряд исследователей провели эксперимент, в ходе которого группу людей обучали способности "ощущать" мир внутри себя. В специально назначенное время этих людей забрасывали в истерзанные войной регионы Ближнего Востока. И когда они посреди всего этого кошмара преисполнялись чувством мира, террористические действия прекращались, преступления против мирных жителей шли на спад, количество пострадавших, доставляемых в госпитали, и число дорожных происшествий уменьшалось.

Когда же эти люди переставали сосредоточиваться на переживании мира, всё возвращалось на круги своя. Такие исследования подтвердили ранее сделанные открытия: КОГДА ДАЖЕ НЕБОЛЬШОЙ ПРОЦЕНТ НАСЕЛЕНИЯ ОБРЕТАЕТ

ВНУТРЕННЕЕ СОСТОЯНИЕ МИРА И ПОКОЯ, ЭТО СОСТОЯНИЕ ОТРАЖАЕТСЯ В ОКРУЖАЮЩЕМ МИРЕ.

Исследователи смогли высчитать количество людей с чувством мира в душе, которое требуется для того, чтобы это состояние отразилось на окружающем мире. Например, для города с миллионным населением потребовалось бы примерно 100 человек. А для региона с населением 6 миллиардов оно составило бы меньше 8000 человек. Формула учитывает лишь тот минимум людей, который необходим для того, чтобы начать процесс оздоровления мира.

Чем большее количество людей охвачено чувством мира, тем быстрее возникает нужный эффект.

Это исследование получило название "Международного проекта мира на Ближнем Востоке", а его результаты опубликовал "Журнал разрешения конфликтов" (1988 г.).

Мироздание держится на людях, у которых любовь и мир в душе. Это костяк, основа организма цивилизации. Они не жалуются, не осуждают несовершенства мира, не презирают "матрицу-систему". Не призывают из неё выходить. Они просто спокойно делают свои дела, украшают свою жизнь на благо самим себе, иногда даже не задумываясь об том, что их личная благополучная жизнь спасает этот мир от разрушения.

Точно так же устроен организм человека. Стволовые клеточки (стволовое тело, биополе, душа) - это основа жизни. Их мало, но они "в тельняшках" :)

Сохраняйте внутри себя состояние мира и покоя, это отражается на то, что происходит вокруг вас.

<https://bytdobru.info/statya/9933-v-podderjku-kajdomu-u-kogo-est-druzya-kto-eschjo-sporit>

Мысли — это пакеты энергии, и когда они питаются эмоциями, в данном случае ЛЮБОВЬЮ, они способны проявить и создать всё, что угодно.

Когда мы медитируем как большая группа из тысяч, сотен тысяч или миллион медитирующих, мы создаём Поле психической энергии, которая действует как Сила Творения.

Да, мы действительно можем свернуть временные линии и изменить будущее, если достаточное количество из нас медитирует в один и тот же момент! Сила, которой мы обладаем коллективно, непостижима!

Ждем вас на всемирную медитацию по искоренению негатива на планете и

выражаем сердечную благодарность за вашу готовность присоединиться к нам и распространять повсюду информацию об этой Глобальной Медитации 5 апреля. От этого зависит наше будущее!

НАИБОЛЕЕ МОЩНЫЙ ИНСТРУМЕНТ, КОТОРЫЙ МЫ ИМЕЕМ ДЛЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ, ОБНОВЛЕНИЯ И ИСЦЕЛЕНИЯ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА И ВСЕЙ ЖИЗНИ НА ЭТОЙ ПЛАНЕТЕ — НАПРАВЛЕННОЕ ГРУППОВОЕ НАМЕРЕНИЕ ЧЕРЕЗ МАССОВУЮ МЕДИТАЦИЮ.

[Ссылка на канал, где будет осуществляться медитация \(просто пройдите на канал и в указанное время нажмите на онлайн-трансляцию, которая будет отображаться\)](#)

Мироздание... - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Авторы разные

01.04.2020 12:35 - Обновлено 01.04.2020 12:40

[Подробная информация \(ссылка\)](#)